Funkcje analityczne #2

W N

N

© N O

10.

. Dany jest nieograniczony ciag ¢, € C. ZnajdZ promien zbieznosci szeregu 3
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. Sprawdz, ze " = e’ dla u,v € C.
. Udowodnij, ze

lim <1 + Z) = ¢e°.
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. Sprawdz, ze cos® z 4+ sin® z = 1 = ch %z — sh?z.
. Sprawdz, ze

2 3 3

sin 3z = 3 cos” zsin z — sin” z, cos 3z = —3cos z + cos” 2.

W tym celu zauwaz, ze cos3z + isin3z = (cosz + isinz)® i poréwnaj czesci
rzeczywiste oraz urojone obu stron.

. Znajdz analogiczne wzory dla sh3z i ch 3z.
. Wykaz, ze suma szeregu potegowego S(z) = Yo%, a,2" o promieniu zbieznosci

r > 0 jest funkcja analityczna w K (0,r).

. Oblicz logy(—1) ilog_, i.
. Dane sa dwie liczby rzeczywiste a # [ 1 funkcje f(z) = arg,(z) oraz g(z) =

argg(z). Pokaz, Ze réznica f(z) — g(2) jest wielokrotnoscig 2mi dla kazdego z €

2, N Qg, ale f — g nie jest funkcja staly. Ile wartosci przyjmuje funkcja f — g?

Niech f(z) = z — z + 1/z (funkcja Zukowskiego). Pokaz, ze
f:C\K(0,1) — C\ [-1,1]

jest przeksztatceniem wzajemnie jednoznacznym. W tym celu zapisz f = u + v i

zauwaz, ze
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u(re'?) = 3 <r + ) Cos i, v(re¥) = 3 (r — ) sin .
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